

请考生们记住这些时间

6月25日前后 公布高考成绩

□实习生 黄雯 快报记者 黄艳 朱俊俊

高考虽然结束了，但还有许多工作需要去做，特别是填报志愿特别关键，请考生们记住下面这些时间：

高招时间表

- 6月11日 阅卷开始
- 6月中旬 公布江苏省高校招生计划
- 6月25日前后 高考成绩放榜
- 6月27日开始填报志愿，分两个阶段
- 第一阶段填报志愿：6月27日—7月2日
- 第二阶段填报志愿：7月28日—8月1日

各批次网上填报志愿确认时间表

- | |
|-------------------------|
| 7月11日：文科类、理科类提前批次本科志愿确认 |
| 7月14日：文科类、理科类提前批次专科志愿确认 |
| 7月19日：文科类、理科类本科第一批确认 |
| 7月20日：体育、艺术类提前民办及独立学院本科 |
| 7月25日：文科类、理科类本科第二批确认 |
| 8月8日：文科类、理科类本科第三批确认 |
| 8月12日：体育、艺术类高职（专科）确认 |
| 8月16日：文科类、理科类高职（专科）确认 |

快报探访南师大、南大阅卷点

江苏高考阅卷点“万事俱备”

紧张的高考终于结束了。但这只是刚刚开始，因为忙碌的阅卷工作又要开始了，而这次的主角，由考生换成了阅卷老师。正式阅卷将从11日开始。今年江苏阅卷点仍分三处：省教育考试院负责客观题，南大负责6门选测科目，南师大负责语数外3门评卷。昨天，记者探访了南师大和南大的阅卷点，因为语数外的考试已经结束，南师大的阅卷点已经进入戒备状态，试评组的专家也已经到达现场。

□实习生 黄雯 快报记者 黄艳 朱俊俊

【地点：南师大紫金校区】
三名保安严防死守

“为国为民 公平公正 邀选英才”，昨天中午，当记者来到南京师范大学紫金校区的综合楼门口时，一条红色的条幅跃入眼帘，阅卷点庄严肃穆的气氛一下子烘托了出来。几位物管人员正在擦洗大门的玻璃。在一楼大厅，一块黑板上也写着：“高考阅卷老师，您辛苦了！”

“这里就是语文阅卷点，年年都放在这边。”一位经过的学生告诉记者，在6月7日当天，这栋综合楼的六楼就被封锁起来了，不允许学生进入，而六楼原本是学生们学计算机的机房。

随后记者乘坐电梯来到六楼，电梯门一打开，三位保安就很警觉地站了起来，“你们是谁？来这里干嘛？”记者解释说来探访阅卷点，不会进去，他们这才放心，“我们这里有严格规定，没有证件是不允许进去的。”

在入口处，就竖着一块警示牌“阅卷重地 凭证入内”。在保安的身后，也挂着两块大的牌子，分别是“评卷教师职责”和“评卷工作人员守则”，其中写道：“评卷教师一律凭工作证进出机房，服从小组长的安排”、“不得私自进入评卷场地和机房，不得将与评卷有关的文件、资料、评分标准、评分细则等带出评卷场所，评卷情况不得外传，不得向无关人员泄露参考答案”……非常严格。

“高考第一天这里就已经封起来了。”一位保安告诉记者，根据要求，这个楼层必须24小时有人，保安也是三个人一组，巡查整个楼层。

而在记者探访的过程中，一些佩戴工作证的人员陆续进入。这些都是试评组的专家，在阅卷

正式开始之前，先由这些专家抽取部分试卷进行打分，为未来的阅卷工作制定一个统一的评分尺度，这项工作非常重要。

【地点：南大仙林校区】
服务器会跟外界切断

南大仙林校区的阅卷点位于计算机中心，因为考生的试卷还没有到来，所以没有进入戒备状态，但准备工作已经做好，而且已经有保安在外面巡视。

记者来到计算机中心一楼的计算机房，里面有几十个工作人员正在调试电脑。100多平方米的大房间，有近百台电脑。“这只是阅卷的一个房间。”一位工作人员告诉记者，一楼和二楼会全部腾出来让给阅卷老师使用。

计算机阅卷如何保证安全？这位工作人员告诉记者，等正式阅卷开始的时候，这里所有参与阅卷的电脑都会与现在的服务器中断，通过专线跟江苏省教育考试院的服务器相连接。

“今年南大将进驻1000多名阅卷老师，批阅95万份试卷。”南大招办主任赵鸣介绍说，目前学校已备好1000多台电脑，今天一天都在调试电脑，安装专门的阅卷软件。为此，相关部门特别调整了课程，保证阅卷电脑的使用。据悉，由于江苏实行网上阅卷，由考试院集中扫描所有考生试卷后，再通过网络传输到阅卷老师的电脑上，因此在阅卷过程中特别担心出现计算机中毒或断电等情况。对此南大阅卷点也早有准备。“南大仙林校区是新校区，设备很新，我们对所有电脑做清盘处理，然后杀毒，再安装阅卷软件。此外，为防止断电，我们保证双向供电，除正常电源外，还有一条备用电源，就算出现意外，也能确保评卷正常进行。”赵鸣说。

“高考第一天这里就已经封起来了。”一位保安告诉记者，根据要求，这个楼层必须24小时有人，保安也是三个人一组，巡查整个楼层。

而在记者探访的过程中，一些佩戴工作证的人员陆续进入。这些都是试评组的专家，在阅卷

》相关新闻

南京考生答题卡送达省阅卷点

快报讯（通讯员 施昭 实习生 黄雯 记者 朱俊俊 黄艳）昨天，南京34878名考生全部结束高考。全市32个考点1194个考场各项考务工作平稳有序。昨晚，南京高考考生答题卡全部安全送达省阅卷点。

据了解，昨天接到一些家长反映英语听力广播不清晰。南京市招办高度重视，当即请相关区县教育、招考部门进行联合调查，最后表明，相关考点

英语听力考试是严格按照省考试院考务规范进行的，目前并未发现异常情况。据介绍，为保证英语听力考试顺利进行，南京市招办严格按照省考试院考务规范组织培训和检查。经过检测，全市32个高考考点听力设备一切正常。在6月8日上午，各考点再次组织相关人员对播音设备进行了一遍拉网式的检查，逐个教室试听，保证了听力考试顺利完成。

》考后心情

睡觉 旅游 狂欢 怎么开心怎么来



人民中学考点，兴奋的父母亲吻刚考完的孩子 快报记者 赵杰 摄



人民中学考点，九中的考生激动地抬起了老师 快报记者 赵杰 摄

“叮……”昨天下午4点40，随着最后一门考试终止铃声的响起，为期三天的高考宣告结束。考生们大呼：“考完了！解放了！逃亡了！”高考过后，考生们最想要做的第一件事情是什么呢？

大睡一觉

昨天下午刚考完政治，中华中学的小肖就朝同学们大吼道：“让我昏睡过去吧！睡上三天不醒最好。”南京27中的郭同学也有同样的想法，她跟旁边的同学抱怨：“从现在开始手机关机，3天之内别找我了，我要睡觉，睡它个昏天暗地，把过去12年没睡够的统统补回来！”

游山玩水

在中华中学门口，小刘表示，班上的同学早就已经在讨论去哪玩了，他们把各家旅行社的价格都比较了一遍，还上网查看了路线。“爸爸妈妈说要带我去上海玩，同学又约一起去云南……我都想去，档期有点满啊！”许多考生都决定考完后，和父母或是同学出去玩一玩，给自己一个愉快的假期。

美餐一顿

“快点决定，到底是海底

捞还是大排档？”“我想啃Pizza啊！”不少考生考完后，就结伴讨论晚上的行程。“唉，我已经在米乐星订了个中包了啊，晚上8点不见不散哦！”一位姓张的同学兴奋不已。

找份工作

“我想找份工作，给不给钱无所谓，只要能得到锻炼就行。”中华中学的王同学说，她对写作特别感兴趣，目前最大的梦想就是能去报社或者杂志社实习。高考结束，许多学生想利用中学时代的最后一个假期，尝试着走向社会。小陈告诉记者，他打算尽快打一份暑期工，体验生活的同时，还能积累社会经验，“说不定还可以赚钱给自己买个iPad呢”。

考个驾照

“赶紧报名考驾照，争取暑假就把证拿走了，以后就可以开老爸的车出去玩啦！”文枢中学的小赵说。27中的小陈也将自己的假期生活规划得十分充实，她打算报个英语培训班，希望进大学后能把雅思过了。她英语口语、听力不好，希望趁着暑期训练自己的口语交际能力，大学毕业后能出国。实习生 黄雯

快报记者 黄艳 朱俊俊



【 没有家长护送
考生竟不认识路】

临考发现走错考点
幸亏交警接力护送

昨天是高考最后一天，想不到上午的时候，一名考生居然跑错了考点，由于当时距离考试时间不多了，南京交警二大队民警当即驾车相送，最终让考生及时进入考场。

昨天上午8点半左右，交警二大队副大队长薛奎正在白下路三中考点执勤，他发现有一名身穿紫色衬衫的男生站在校门前发呆，神态不对。薛奎当即上前询问，哪知该男生突然眼眶泛红，称自己是参考高考的，到了这里发现走错了。原来这名考生的考点是位于天妃巷的南京五中，因为之前一直是家长接送的，所以就没怎么记路。最后一天考试了，他独自前往学校，哪知走错了。考试时间很快就要到了，又是早高峰，他根本就拦不到车，只能干着急。薛奎立刻安排同事驾车将该考生送往南京五中，同时他还联系了正在五中执勤的罗盛平副大队长，让帮忙接应一下。不到10分钟，该考生就被送到了五中，罗盛平已在门口等待。这样，在交警的接力护送下，考生顺利进入了考场。

实习生 黄雯 快报记者 黄艳 朱俊俊

【 心情可以理解
但行为不能提倡】

“收卷时不通融”
家长校门口打老师

快报讯（记者 季诚）昨天11点左右，考生陆续走出了南京市第十二中学的校门，一位家长突然拦住刚监考完的左老师，没说两句就打了左老师一拳。

这位激动的家长姓金，当时，他的儿子已经出来了，两人站在校门口等待左老师。左老师说，他刚出校门，一个家长过来拦住了他，拉着他往一边走，说有话要谈。两人来到门卫室门口，可刚说了几句，金先生突然激动起来，挥拳打在左老师嘴上，保安随即上前把他拉开并报警。

很快，民警赶到现场，把两人都带进门卫室调解。据了解，金先生的儿子在30考场参加高考，前天下午英语考试结束后，答题卡还没涂完，监考的左老师收到他那儿时，他不肯交卷，左老师表示，必须交卷，不能继续涂卡。

“我就觉得，监考老师可以稍微通融一下。”金先生表示，他儿子肯定有责任，但监考老师不应该那么较真，毕竟高考对孩子来说是这么重要的考试，所以他越想越气。

随后，学校教务处的领导也来到门卫室，向金先生解释了高考相关规定，表示考试是严肃的，不可能有任何通融的行为，考试结束的铃响后，任何考生不得继续答题，所有人都一样。

听着校方的解释，金先生也认识到了自己的错误，当面向左老师赔礼道歉，并接受了民警的治安处罚。（一先生线索费60元）